

سکے۔ مخالفتوں کا مقابلہ عزم و حوصلے سے کرے، اللہ کی مدد طلب کرتا رہے۔ داخلہ ٹیسٹ میں دو نمبر کم ہونے پر بیٹے کو بھی داخلہ نہ دیا۔ جعلی ڈگریوں کا منظم سلسلہ جاری تھا، اسے توڑنے میں کیا کچھ نہ کرنا پڑا۔ جعلی بل پاس نہ کیے تو قاتلانہ حملہ ہوا۔ پوری کتاب اس طرح کے واقعات سے بھری پڑی ہے۔ آنکھیں کھولنے والی ہے اس لیے کہ ہم ۱۰، ۲۰، ۳۰ سال پہلے اور وہ بھی تعلیمی اداروں میں اتنے بڑے پیمانے پر بدعنوانی کی توقع نہیں کرتے۔ (عبداللہ فیضی)

سو (۱۰۰) عظیم مسلم خواتین، مرتب: میر باہر مشتاق۔ ناشر: عثمان بہلی کیشنز ۱۷۔ بی، فیض آباد، ماڈل کالونی، کراچی۔ فون: ۲۲۰۸۰۱-۲۳۲۶-۰۳۳۶۔ صفحات: ۳۶۰۔ قیمت: ۳۹۵ روپے۔

زیر تبصرہ کتاب میں تعمیر معاشرہ میں خواتین کے کردار کو زیر بحث لایا گیا ہے اور معروف مسلم خواتین کے تذکرے کی صورت میں فکرو عمل کے لیے راہ نمائی، نمونہ اور مثالی کردار اور ایمان افروز واقعات پیش کیے گئے ہیں، نیز ظلمت سے روشنی کا سفر کرنے والی معروف نو مسلم خواتین کا تذکرہ بھی شامل کتاب ہے۔ گویا حضرت حوا سے نو مسلم ڈاکٹر ماریہ تک، مختلف خواتین کے تذکرے سے اسے سجایا گیا ہے۔

ایک بنیادی چیز جو اس کتاب میں کھکتی ہے، وہ یہ کہ نہ تو ان تحریروں کے مصنفین کا ذکر کیا گیا ہے اور نہ ان کتب اور ماخذ ہی کو نمایاں کیا گیا ہے۔ (حمید اللہ خٹک)

یہودی سیاست (ماضی سے حال تک)، رضی الدین سید۔ ناشر: شرکتہ الاتیاز، رحمن مارکیٹ، غزنی سٹریٹ، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۲۳۳۲۸۲۶-۲۳۲۲-۰۳۳۲۔ صفحات: ۲۳۷۔ قیمت: ۳۲۰ روپے۔

یہودی دنیا میں غلبے کے لیے ایک مدت سے سازشوں میں مصروف ہیں۔ زیر تبصرہ کتاب میں ۱۳ مسلم اور غیر مسلم (یہودی و عیسائی) مفکرین کی آرا کو پیش کیا گیا ہے، جن میں یہودیوں کی ریشہ دوانیوں اور سازشوں کو بے نقاب کیا گیا ہے۔

کیرن آرمسٹرانگ نے یہودیوں کی سازشوں کے نتیجے میں مختلف اڈوار میں یہودیوں کی جلاوطنی اور تباہی کا جائزہ لیا ہے۔ یہودی مصنف نارٹن میرویسکی نے فلسطین اور اسرائیل کے تنازعے کا تفصیلی جائزہ پیش کرتے ہوئے بتایا ہے کہ فلسطینیوں کی قتل و غارتگری کے علاوہ ان کا

معاشی قتل عام بھی جاری ہے۔ ان کے لیے روزگار کے مواقع ختم کیے جا رہے ہیں اور وہ بدترین حالات میں محنت مزدوری پر مجبور ہیں۔ فلسطینی بستیوں کو قصد آپس ماندہ رکھا جا رہا ہے اور فلسطینی پانی کے لیے کنویں کھودنے تک کے حق سے محروم ہیں۔

رکن امریکی کانگریس پال فنڈلے امریکا میں یہودی اثر و رسوخ کو بے نقاب کرتے ہوئے بتاتے ہیں کہ کس طرح امریکی پالیسیاں یہودی مفادات کے تحت بنائی جاتی ہیں۔ عالمی نظام حکومت کے ایک ایسے منصوبے کا بھی تذکرہ کیا گیا ہے جس کے تحت ۲۰۵۰ء تک دنیا کی آبادی کو مختلف حربوں سے گھٹا کر ایک ارب کر دیا جائے گا اور پوری دنیا پر کنٹرول حاصل کر لیا جائے گا۔ اس کتاب کے مطالعے سے یہودی ذہنیت اور سیاست کا بخوبی اندازہ ہو جاتا ہے اور غیر مسلم مفکرین کی تحریریں اس پر صاف ہیں۔ (امجد عباسی)

فیس صرف
3000 روپے ماہانہ

منصورہ ڈگری کالج

COURSES OFFERED

F.A F.Sc G.Sc

I.C.S I.Com

B.A B.Sc

B.Com IT

ADMISSION OPEN

Features

- Affordable fee
- Hostel Facility
- Dynamic & Experienced Faculty
- Special Classes for weak Students
- Vast & Spacious Campus.

زیر اہتمام: سید مودودی ایجوکیشنل ٹرسٹ

Wahdat Road Lahore. Tel: 042-35420428